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Telefónne číslo OcÚ Nižný Hrabovec: 057 4493141 
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Vážení spoluobčania! 

Uplynuli ďalšie 2 mesiace našej činnosti a ja Vás chcem poinformovať 
o tom, čo sme vo februári a marci robili, čo sa nám podarilo, prípadne s čím 
máme veľké problémy. 

Vo februári sme začali vyrezávať starý cintorín medzi železničnou traťou 
a štátnou cestou. Táto práca nám trvala mesiac, pretože húštinu plnú tŕňov 
bolo veľmi komplikované odstrániť. Pokračovali sme čistením okolia 
podjazdu popod trať do Kučína, vyčistili sme priestranstvo pri kríži 
a postupne sa bude čistiť aj porast okolo chodníka. 

Vo februári geodeti dokončili geodetické merania na prípravu projektu 
na revitalizáciu a protipovodňovú ochranu potoka. Teraz sa spracúva 
technický a realizačný projekt potoka a pripravujú sa podklady pre územné 
konanie. Čakáme na výzvu z európskych fondov, na ktorú musíme byť 
pripravení. 

Vo februári sa nám podarilo urobiť nový prístrešok na autobusovej 
zastávke smerom na Trhovište. Naše poďakovanie za bezplatné dodanie 
železa a časti lexanu patrí p. Ing. M. Rejdovi a za prácu patrí vďaka  
p. Michalovi Štefankovi so synmi. Naša obec má vytvorenú novú webovú 
stránku, na ktorej sa môžu občania dozvedieť informácie o dianí v obci, 
pozrieť si fotografie z rozličných podujatí.  

Marec sme začali rekonštrukciou prízemia zdravotného strediska. 
U detskej lekárky a na chodbách sme vymenili okná, v ambulancii lekárky 
a sestričky sme vymenili podlahy, vymaľovali sa aj steny. Nové okná sú aj 
v toaletách, v jednej sme urobili nové obkladačky a dlažbu. Lekárke sme 
zakúpili ohrievač vody a ohrievač vzduchu do izolačnej miestnosti. 

Je potrebné rekonštruovať aj poschodie, najmä vymeniť okná, ale 
musíme z finančných dôvodov trochu počkať. 

Po mailových kontaktoch a výzvach sa dostavil na rokovanie aj pán Juraj 
Atlas,  ktorého  sme  vyzvali,  aby  riešil opravu svojho kaštieľa. Pán Atlas by 
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chcel nehnuteľnosť odpredať, ale uvažuje aj o rekonštrukcii z vlastných 

prostriedkov a prenajatí priestorov. 

Občania, ktorí sú zamestnaní v malých obecných službách, začali čistiť 

priestranstvo pri rómskej osade a oproti lomu. Čistia potok a celú lúku pri ceste, 

ktorú nám Zeocem vyrovná a chceme tam zasiať trávu. Prosíme občanov, aby nám 

tam nevozili odpadky. Veľká vďaka patrí občanom, ktorí pracujú v malých 

obecných službách za ich pracovitosť pri úprave okolia oproti rómskej osade – 

pred vstupom do obce. 

V marci sa zišlo na riadnom zasadnutí obecné zastupiteľstvo, ktoré prerokovalo 

16 bodov programu. Poslanci zastupiteľstva sa zišli aj na mimoriadnom zasadnutí, 

kde schvaľovali projekty na výzvy z eurofondov. 

1.apríla 2011 začína svoju činnosť v našej obci policajná stanica. V ten deň nám 

ju otvoria krajský a okresný riaditeľ PZ SR, podľa možností ju neskôr slávnostne 

otvorí minister vnútra SR pán Daniel Lipšic. Veríme, že činnosť policajnej stanice 

prispeje k udržiavaniu verejného poriadku v obci. 
Mgr. Marcela Pčolinská; starostka 

 

STAVEBNÉ ÚPRAVY BUDOVY ZDRAVOTNÉHO STREDISKA  
NIŽNÝ HRABOVEC 

V marci boli zrealizované stavebné úpravy na prízemí zdravotného 
strediska v spoločných priestoroch, sociálnych zariadeniach a v ambulancii 
detskej lekárky. Na tomto podlaží boli vymenené pôvodné nevyhovujúce 
drevené okná za plastové, s izolačným dvojsklom, vrátane výmeny 
parapetných dosiek. Podlahy v priestoroch ambulancie boli zateplené 
polystyrénom hrúbky 8 cm a boli vymenené nášľapné vrstvy za nové 
z PVC. Tieto priestory boli vymaľované, bol zrealizovaný nový olejový náter 
stien, ako aj nátery všetkých zárubní v týchto priestoroch. V ambulancii bol 
nainštalovaný prietokový elektrický ohrievač vody. Kompletne bola 
zrealizovaná rekonštrukcia WC pre detskú lekárku, kde bola vykonaná 
oprava vnútorných omietok, keramický obklad, nová keramická dlažba, 
znížený sadrokartónový podhľad s bodovými svietidlami, a tieto priestory 
boli vymaľované. V spoločných priestoroch v čakárni a na chodbe boli 
zrealizované nátery plynových rúrok, oprava gamatky, a bola zrealizovaná 
montáž chýbajúcich dverných kľučiek, montáž zásuvky, vypínača. 

Ing. Valéria Šinalová; predseda KpVRR 
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Čaká nás významné výročie  
 

5. novembra 2011 by sa dožil 100 rokov náš významný rodák o. ThDr. Ján Ivan 

Mastiliak, CSsR. Keďže je to osobnosť, ktorá si zasluhuje našu úctu, obecné 

zastupiteľstvo chce pri tejto príležitosti zorganizovať spomienkovú slávnosť. 

 Na prípravách sa podieľa prípravný výbor v zložení: Mgr. Marcela 

Pčolinská – starostka obce, o. Mgr. Igor Zimovčák – správca grécko-

katolíckej farnosti Poša, vdp. Mgr. Juraj Kormoš – správca rímsko-katolíckej 

farnosti Nižný Hrabovec, Prof. ThDr. PhDr. Peter Zubko, PhD., p. Anna 

Poláková, p. Ján Kizling. 
OcÚ Nižný Hrabovec 

HRABOVKA na Sicíliu 

 

Ako všetci dobre vieme, každoročne 

sa detský folklórny súbor Hrabovka 

zúčastňuje prehliadky detských 

folklórnych súborov v zahraničí. Ani tohto 

roku tomu nebude ináč.  

Folklórny súbor Hrabovka, ktorý 

pôsobí pri základnej škole v Nižnom 

Hrabovci, sa zúčastní v termíne  

od 3. do 11. mája 2011 festivalu na Sicílii  

v meste Capo d´Orlando, kde bude 

reprezentovať nielen šarišské a spišské 

tance, ale aj samotnú Slovenskú 

republiku.  

Pôvodne plánované podujatie „ Deň matiek“ sa tak presúva 

na  nedeľu 15. mája 2011 o 15.00 hod. do Kultúrneho domu v Nižnom Hrabovci, 

na ktorú ste Vy, všetky mamičky a babičky srdečne pozvané. 

Doplnenie členov komisií OZ:  
 Komisia pre verejný poriadok – Dušan Krišta; 

 Komisia pre sociálnu prácu – Mgr. Stanislava Guzi; 

 Komisia pre životné prostredie – Ján Gaži; 

 Komisia pre dopravu a miestne komunikácie – Jozef Šürü; 

 Komisia pre kultúru – Jana Jačová. 
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